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Průzkum: většina Poláků podporuje repatriaci
ukrajinských odvedenců
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Více než polovina polských občanů se domnívá, že by Polsko mělo
vracet ukrajinské brance zpět do vlasti, jak uvedl deník Rzeczpospolita.
Průzkum ukázal, že 50,7 % respondentů podporuje repatriaci
ukrajinských branců, 39 % je proti a 10,3 % není rozhodnuto.

Koncem dubna ministr národní obrany Władysław Kosiniak-
Kamysz naznačil možnou pomoc Polska ukrajinským úřadům v
této záležitosti, konkrétní informace však neuvedl.

Pro pomoc odvedencům vracejícím se na Ukrajinu jsou především
ženy (59 %), osoby starší sedmdesáti let (64 %), obyvatelé
malých měst (63 %), osoby s nejméně třemi dětmi školního věku
(95 %) a osoby se základním vzděláním (65 %).

Obecně jsou pro jednotlivci, kteří pravidelně praktikují náboženství
(56 %), a zastávají centristické politické názory (57 %). Jejich
hlavním zdrojem informací jsou zpravodajské stanice Polsat News
(72 %) a/nebo kanály Polsatu (71 %) a v posledních
parlamentních volbách většinou volili PiS (57 %) nebo Třetí cestu
(56 %).

Odpůrci repatriace ukrajinských branců jsou především mladí lidé
ve věku 18-29 let (88 %), obyvatelé středně velkých měst (55 %),
osoby se dvěma dětmi školního věku (70 %), osoby s vyšším
vzděláním (45 %) a osoby s pravicovými názory (49 %). Informace
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získávají především z novin (74 %) a sociálních sítí (63 %) a v
posledních parlamentních volbách volili především Konfederaci
(63 %).

Koncem dubna byly provedeny změny mobilizačních pravidel pro
ukrajinské ozbrojené síly v důsledku náročné situace na frontě.
Ukrajinské úřady odhadují, že zemi opustily stovky tisíc mužů. Ti,
kteří se do dvou měsíců nepřihlásí do náborových středisek,
budou čelit potížím při získávání služeb a dokladů, jako jsou pasy
a povolení k pobytu.

Místopředseda vlády a ministr národní obrany Władysław
Kosiniak-Kamysz komentoval kroky ukrajinských úřadů a
zdůraznil jejich potřebu poslat vojáky na frontové linie.

Během konference Dny obrany24 ve Varšavě vyjádřili zástupci
ukrajinských institucí očekávání pomoci ze strany polských orgánů
při repatriaci odvedenců. Laurynas Kascziunas, litevský ministr
obrany, rovněž vyjádřil ochotu následovat příklad Polska a
povolávat ukrajinské muže žijící v zahraničí.

Americké ministerstvo zahraničí uvedlo, že vláda USA v této věci
nepřijala žádné rozhodnutí ani stanovisko. Berlínský senát však
ujistil, že pozastavení konzulárních služeb pro Ukrajince nebude
mít vliv na jejich postavení v Německu a budou moci zůstat i s
prošlými pasy.

Sdílet:

Předchozí příspěvek Ochránci spotřebitelů v EU napadli čínskou
aplikaci Temu kvůli údajné manipulaci 

Následující příspěvek Ve Finsku se v aukci prodala první várka kol
opuštěných žadatelů o azyl 
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